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Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Kitüntetettek!

Vecsés legkiemelkedőbb ünnepsége ez a mai nap, nem csupán azért, mert köszönetet mondhatunk mindazoknak, akik értékes munkájukkal gazdagabbá tették városunkat, öregbítették hírnevét, hanem azért is, mert ilyenkor nyílik alkalmunk, hogy fejet hajtsunk elődeink életműve előtt.

228 éve annak, hogy II. Grassalkovich Antal herceg megjelentette a telepítési okiratot, melyből röviden idéznék: „...akik Vecsés nevezetű és Tekintetes Pest vármegyében Nemes ingremiált pusztánkat meg Szállani kívánják, hogy Ötven egész házhelyre mérettetett fel a Méltóságos uraság vendégfogadója mellett...”.Ezzel a kiáltvánnyal nyílt meg Vecsés újkori történetének első fejezete.

Hét-nyolc emberöltő van a hátunk mögött. Olyan emberöltők, amelyben voltak háborúk és építkezések, voltak pusztító járványok, de volt számtalan esküvő és keresztelő.

A XX. század megpróbáltatásai, az I. és a II. világháború, a kényszermunka, a kitelepítések, a kommunizmus máig ható sebeket ejtett Vecsés lakosságán. Elődeinkben azonban mindig volt annyi élni akarás, hogy az üszkös romokat eltakarítva építésbe kezdjenek.

A gyakorlott hajósok, ha csak lehet, kerülik a viharokat. Ha azonban az elkerülhetetlenül lecsap rájuk, tisztában vannak vele, hogy a legfontosabb a túlélés, mert minden megpróbáltatás elmúlik egyszer. Azt gondolom, erről az igazságról mi itt Vecsésen sokat tudnánk mesélni. Sokat tudnának mesélni azok az ősök, akik idetelepedtek, hogy ezen az akkori kietlen területen otthont teremtsenek, sokat tudnának mesélni azok, akiket a történelem különböző viharai itt értek. Ez az őseinktől örökölt hit és a kitartás adott nekünk is erőt azokban az években, amikor az ország és a családok hajója is ellenszélbe került.

A gazdasági világválság sötét viharfelhői még mindig beárnyékolják hétköznapjainkat, ennek ellenére mondhatom, hogy a gondos gazdálkodás és az európai uniós támogatásoknak köszönhetően városunk eddig példa nélküli fejlődést produkált. A beszűkülő makrogazdasági lehetőségek ellenére a sikeres előkészítő munkának és a jól megírt pályázatoknak köszönhetően jelentős eredményeket érhettünk el. 

Ha csupán az elmúlt négy esztendő transzparens építkezéseit idézem fel, büszkén mondhatom, hogy a 2010-ben vállalt feladataink java részét elvégeztük, sőt sok területen túlteljesítettünk. Nagymértékben bővült a burkolt úthálózat és a felújított járdák aránya, készül a Telepi út, a város legkisebbjei birtokba vehették a Semmelweis Bölcsőde új épületét, mára belakhattuk a Bálint Ágnes Kulturális Központot és a főteret, épül a ravatalozó és hamarosan megkezdjük a Halmi Telepi Általános Iskola épületenergetikai korszerűsítését. 

Intézményeinket szisztematikusan haladva - jó építőmester módjára - fokozatosan fejlesztjük. A bölcsőde és az óvodák megújítása után szükségesnek tartom, hogy a leromlott állagú iskolaépületeinkhez nyúljunk. Összhangba hozva így az intézmények fizikai állapotát a bennük folyó színvonalas nevelő munkával. 

Kedves Vecsési Barátaim! 

A köznevelés tárgyköréhez érve, engedjék meg, hogy  magam és a város vezetés nevében köszöntsem a témakörben legilletékesebbeket, az ünnepségünkön megjelent pedagógusokat. Köszönet illeti a kollégákat, akik fáradságos munkájukkal hozzájárulnak kultúránk fennmaradásához, nevelik a jövő generációit. Köszönettel tartozunk minden megtanított verssorért, minden megoldott számtanpéldáért, minden táncmozdulatért, minden kézbe adott könyvért és minden jóra nevelő szóért. Mert tudjuk nem csupán patkószeg nélkül, de tudás nélkül is elvész az ország. Ezt az eddig frázisok szintjére süllyesztett igazságot tartotta szem előtt a kormányzat, amikor a tanév elején bevezette az új életpálya modellt, és megkezdte a bérek rendezését. Akik dolgoztak már iskolában tudják, hogy a gyermekek ragyogó tekintete és a közösség elismerése nélkül nem érdemes ebben a szakmában dolgozni, azonban be kell látni, hogy anyagi megbecsülés hiányában egyre nehezebb ezen a pályán megmaradni, és lehetetlen lenne újra teremteni e hivatás régen volt presztízsét.  

Tisztel Hölgyeim és Uraim!

Úgy gondolom, lendületesen fejlődik a város és számos, a jövőnket meghatározó fejlesztést szeretnénk még megvalósítani. Elképzeléseinket harmonizáltuk az új hét esztendős európai uniós ciklus irányelveivel és kidolgoztuk a középtávú gazdaságfejlesztési stratégiánkat. A mögöttünk hagyott út és a kijelölt útirány összhangja még a változó világgazdasági környezet ellenére is nyugalommal tölt el. Ebből a szempontból tehát jól alszom, azonban a várost járva kismillió megoldandó feladattal találkozom, ezért soha nem lehetek maradéktalanul elégedett. 

Az elmúlt években sikeresen megvalósított beruházások után sem apadt a vállalkozási kedvünk. Terveink között szerepel egy városi tornacsarnok  létesítése, valamint a Dózsa György úti rendelők korszerűsítése, ill. mentőállomással való bővítése. Évek óta foglalkoztat bennünket a MÁV állomások és a környezetük áldatlan állapota. Tavaly megkezdtük Kertekalja rendezését is és ezt a programot a parkolók megépítésével idén is folytatni fogjuk. Közterületeink folyamatosan szépülnek, nem múlt el esztendő játszótér, szabadidőpark vagy éppen ügyességi pálya építése nélkül. 

Úgy tartják, aki építkezik az hisz a jövőben, aki hisz a jövőben az gondol az utódaira. Mi a jövőbe nézünk, mert hisszük, a ma elültetett fa gyermekeinknek és unokáinknak fog árnyékot adni. Ha visszatekintünk az elmúlt évtizedre, akkor az általános nehézségek ellenére Vecsésen bővülést, fejlődést tapasztalhattunk. Számos beruházás valósult meg, városunk vagyona évről-évre gyarapodott és sok milliárd forint felhalmozási kiadást tudhatunk magunk mögött.

Minden foglalkozásnak megvan a szépsége és mindenkiben kialakul a környezete vagy a foglalkozása által diktált érzékenység bizonyos dolgok iránt. Például a festők a színekre, a táncosok a mozdulatokra, a szakácsok az ízekre, az erdészek a természet hangjaira fogékonyak. Ezt a gondolatmenetet követve nekünk, a város vezetőinek fontos feladatunk, hogy mindig, minden körülmények között meghalljuk a vecsésiek gondjait, javaslatait. 

Szerencsés embernek mondhatom magam, mert nagyon sok vecsési polgárt személyesen ismerek, és ismerem a problémáikat és a kívánságaikat. De ezzel együtt képviselőtársaimmal szükségesnek éreztük, hogy széleskörű közvélemény kutatást indítsunk a városban. Ennek tanulságaival bővíteni fogjuk a már 2006-ban meghirdetett, 2010-ben tovább fejlesztett „Szeretem Vecsést” programunkat, stratégiai elképzeléseinket. Remélve, hogy a lakosság többsége által megfogalmazott igények beépítésével városunk még komfortosabb, élhetőbb lesz.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A számokon és a programokon túl a legfontosabb, hogy Vecsés ne csak egy város legyen, ahol lakunk, hanem ez a város legyen az igazi otthonunk, ahonnan jó munkába indulni és ahova jó hazatérni. Tapasztalatom szerint az emberek nagy többsége tudja, hogy ez a helyes és járható út, de nekünk mégis minden nap ki kell állnunk e gondolat mögött. Polgármesterként Erhard német kancellár szavait tartom szemem előtt: a politika arra való, hogy lehetségessé tegye azt, ami szükséges. Ezért a továbbiakban is minden pályázaton elindulunk, forrásokat mozgósítunk ahhoz, hogy városunk a XXI. század nyertesei között legyen, hogy gyermekeink olyan intézményekbe járhassanak, amelyek felveszik a versenyt bármely nyugati iskolával, hogy a vecsési családok mindig találjanak elég lehetőséget a megélhetésre, hogy az itt élő időseknek soha ne kelljen félniük az utcán, hogy legyen mindig annyi ereje az Önkormányzatnak, hogy az elesettekről gondoskodni tudjon.

Ha visszatekintünk az elmúlt századokra, láthatjuk az előttünk járó nemzedékek hosszú sorát, elődeink példája mutatja, hogy előrehaladni, csak együttműködve, egymást segítve, egymásért kiállva lehet. 

Az eddig elért eredményeink az egész közösség munkáját dicsérik. Természetesen egy várost sem lehet jó csapat, ha úgy tetszik jó szakemberek nélkül irányítani. Az elmúlt ciklusok képviselő-testületei hatékony munkát végeztek. Képviselőtársaim konstruktív együttműködése, a bizottságok megalapozott döntései nélkül városunk sem tarthatna ott, ahol most tart. Bízom abban, hogy a jövőben is számíthatok azokra a munkatársakra és képviselőkre, akikkel hosszú évek óta együtt dolgozunk városunk jobbá tételén.

Minden apró alkotórésznek megvan a maga fontos szerepe. Bizonyára ismerik a történetet a patkolókovácsról és a patkószegről. Ha kiesik a szeg, leesik a patkó; ha leeseik a patkó lesántul a ló; ha lesántul a ló, elvész a lovas; ha elvész a lovas elvész a csata; s ha elvész a csata, elvész az ország.

Nem olyan nagy ez a város, hogy egymás ellen dolgozzunk benne. Én azt szeretném, ha a jövőben is az együttműködés, az összefogás, a közös munka lenne jellemző. 

Vecsésnek biztos a jelene és most rajtunk a sor, hogy a jövője is az legyen. Városunk fejlődése a jövőnk záloga.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Szlahó Csaba

Vecsés Város polgármestere


