Ügy típusa: telephely létesítése telepengedéllyel, vagy bejelentési kötelezettséggel
Jogszabály: 
· A telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól” szóló 57/2013.(II.27.) Korm. rendelet

Fontos tudnivalók:
Azok az ipari tevékenységek, melyek a jogszabály 1. számú mellékletében találhatók bejelentés köteles tevékenységnek minősülnek, illetve a 2. számú mellékletben találhatóak azok a tevékenységek, amelyek kizárólag telepengedély birtokában végezhetők. Ennek meghatározása, jelölése a nyomtatványon a bejelentő (kérelmező) feladata.

Mind a két esetben (bejelentés, engedélyezés) a jegyző meggyőződik arról, hogy a helyi építési szabályzat, illetve annak hiányában az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 18. § (2) bekezdése szerint a kérelemben / bejelentésben feltüntetett telepen az adott tevékenység végezhető-e. 
Feltételek
A bejelentéshez kötött ipari tevékenység esetében az ipari tevékenység folytatója az ipari tevékenység megkezdését megelőzően a Korm. rendelet 3. mellékletében meghatározott adattartalmú formanyomtatványon köteles a telep fekvése szerint illetékes település jegyzőjénél írásban bejelenteni a folytatni kívánt ipari tevékenységet.

A telepengedély kiadására irányuló kérelmet szintén a Korm. rendelet 3. mellékletében meghatározott adattartalmú formanyomtatványon a jegyzőhöz kell benyújtani.
Csatolandó papírok, nyilatkozatok
1. Bejelentés-köteles tevékenység esetén Bejelentés ipari tevékenység folytatásáról című nyomtatvány kitöltve.

2. Telepengedély köteles tevékenység esetén a Telepengedély kiadására irányuló kérelem kitöltve. Továbbá földhivatali helyszínrajz a telepről, tekintettel arra, hogy a közvetlenül szomszédos a teleppel közös határvonalú, telekhatárú ingatlanokkal rendelkezni jogosultakat (a szomszédos ingatlanok tulajdonosait, használóit, kezelőit társasház esetén a közös képviselőt, illetve az intézőbizottság elnökét, lakásszövetkezet esetén az elnököt) értesíteni kell. Csatolni kell a környezetvédelmi tervfejezetet. Ha van 6 hónapnál nem régebbi jogerős használatbavételi engedély vagy végleges fennmaradási engedély.

Mind a két eljárás esetében, ha nem az aláírásra jogosult személy jár el, akkor meghatalmazás szükséges, melyet kettő tanúval alá kell íratni.
A formanyomtatvány elérhetősége: 

Személyesen a Polgármesteri Hivatal Igazgatási osztályán vagy elektronikus formában a www.vecses.hu oldalon a Polgármesteri Hivatal/Igazgatási osztály/ügyintézők alatt érhető el.
Eljárás díj: bejelentés köteles tevékenység esetében nincs eljárási költség, telepengedélyezés esetében az igazgatási szolgáltatási díj 5.000 Ft, mely a Polgármesteri Hivatal költségvetési számlájára történő átutalással teljesíthető.
Ügyintézési idő: 

Bejelentés-köteles tevékenység esetében az igazolás kiadása 8 nap

Telepengedélyezési eljárás esetében 30 nap

Ügyintézés helye: Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztály I. emelet 8. szoba
Ügyintéző neve, elérhetőségei: Matasdiné Hudoba Márta
tel.: 06/29/352-000/232 mellék

igazgatas@vecses.hu
Matasdi.Marti@vecses.hu

