
Ügy típusa: behajtási engedély súlykorlátozott utakra
[bookmark: pr2]Jogszabály: a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendeletében, az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII.21.) KM 
Fontos tudnivalók:
A közút forgalmi rendjét – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a közút kezelője alakítja ki. Vecsés területén nem önkormányzati kezelésben lévő utak az alábbiak: 
Fő út, Telepi út, Dózsa György út, Bajcsy Zs. út (sorompótól - MÁV állomásig), Üllői út
A közutak állagának védelme és a közúti közlekedés biztonsága érdekében az utakon forgalmi korlátozások bevezetése válhat szükségessé.
A korlátozás alól a közút kezelője eseti behajtási hozzájárulással felmentést adhat a korlátozással érintett területen lakó, ott telephellyel rendelkező, vagy oda (onnan) áruszállítást végző természetes személy, jogi személy és jogi személyiség nélküli gazdasági társaság részére.
A behajtási engedély megkéréséhez a http://www.vecses.hu/ (Polgármesteri Hivatal/ Vagyongazdálkodási Osztály/ Formanyomtatványok) címről tölthető le formanyomtatvány, illetve az osztályon ügyfélfogadási időben papír alapon beszerezhető. Az engedély iránti kérelmet minimum a behajtás időpontja előtt 8 nappal be kell nyújtani a gépjármű forgalmi engedélyének másolatával együtt. A kérelem és melléklete elküldhető a vagyongazdalkodas@vecses.hu email címre is.
Az eljárás díja: Jelenleg az engedély kiadásának, illetve a súlykorlátozással érintett utakra engedéllyel történő behajtása díjmentes.
Ügyintézési határidő: 8 nap
Ügyintézés helye: 	Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály
2220 Vecsés, Telepi út 58. I. emelet 2. iroda
Ügyintéző neve, elérhetőségei: 	Róthné Szabó Szilvia
tel.: 06-29/550-291, 
email: vagyongazdalkodas@vecses.hu

