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Szlahó Csaba polgármester: üdvözlöm a megjelenteket. Nagyon röviden tájékoztatnám Önöket a város fontosabb dolgairól, eseményeiről. A 2010. évi költségvetéshez kapcsolódóan a zárszámadás eredményeképpen 4,9 milliárd volt a költségvetés főösszege. Ez volt a kiadási oldal, a bevételi oldal 4,2 milliárd forint volt. A kettő közötti különbség egyrészt feladattal terhelt tételek voltak, másrészt pedig 200 millió forint hitelfelvétel. A terveink és a pénzügyi lehetőségeink egyelőre szinkronban vannak, erre mindig igyekszünk figyelmet fordítani. A 2011-es évet nagy körültekintés és óvatosság jellemezte a tervezés fázisában. Csak azokat a vállalt kötelezettségeinket hoztuk át, amelyeket megterveztünk illetve a pályázati önrészeket. Plusz kiadásokat egészen az év közepéig nem vállalt az önkormányzat, pontosan a zárszámadásig, amiből kiderült, hogyan teljesült az előző év. Ősszel sikerült megindítani az önerős beruházásokat is. A pályázatok közül mind a négyet sikerült elindítani és egyet be is fejezni. A körforgalom a hónap elején átadásra került. Márciusban kezdtük el a városközpont beruházásunkat, ami azóta is zajlik. Az épület építéséhez kapcsolódóan a későbbiekben szeretnék információkat megosztani Önökkel, hiszen ott a kivitelező cég csődeljárást kért maga ellen. A bölcsőde építésével kapcsolatosan szintén elindítottuk a projektet, melynek keretében az eszközöket szereztük be, ezek tárolásra kerültek. Az építés a tervek szerint januárban vagy februárban elkezdődik. Az öt útépítési pályázatunk is megindult, ezen belül a Magyar utca elkészült. Tavasszal a maradék négy utca is elkészülhet. A városközpont beruházással kapcsolatosan látható, hogy az első ütem a Művelődési Központ építése elindult, aztán megtorpant, december 5. lenne a határidő, de ezt a cég már nem fogja tudni teljesíteni, ugyanis az elmúlt hónapban, október végén csődeljárást kért maga ellen. A cégnek általánosságban nagyon sok a kintlévősége és ezt szerette volna rendezni. 90 napig tart első körben a csődeljárás, amely a fizetőképesség helyreállítását célozza meg. Ezzel kapcsolatosan tárgyalásokat kezdtünk a csődbiztossal. A csődbiztos engedné, hogy a cég konzorciumi partnere folytassa a megkezdett munkákat, azonban nekünk ehhez az irányító hatóságok, a ProRégió és a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség hozzájárulása is kell. A vállalkozási szerződést a kivitelezővel módosítani szükséges. Az épület 50%-os készültségen áll, a 30%-a van kifizetve. Az Anna utcai játszótér is elkészült. A piactér és környékének beruházása is megindult, decemberben az első fázist be is fogják fejezni. Amíg az időjárás engedi, dolgoznak, a városközpont épületének építése miatt le is kell állniuk, hiszen a munkaterület egyelőre nincs átadva. Elkészült a Miklós utca, a Polgármesteri Hivatal előtt a parkoló. A pályázati beruházások mellett a város önerős építkezéseket is folytatott. 153 millió forint értékben építettünk utcákat, útjavításokat végeztünk, a körforgalom költségének több, mint a fele is benne van ebben az összegben. Járdákat építettünk, elkészült a Hold utca és a Présház utca. Intézmény felújításra, óvodafejlesztésekre, iskola karbantartásokra, állagmegóvásra és a Központi Konyha fejlesztésére költöttük a legtöbb pénzt. Ez összességében 216 millió forint volt ebből 55 millió forint közérdekű kötelezettségvállalás formájában folyt be az Önkormányzathoz. A Halmi téri iskolában 2 óvodai csoportot helyeztünk el, amely novemberben került átadásra.  A Bálint Ágnes óvoda új 3 csoportszobás szárnya 115 millió forint volt. A Petőfi téri iskola beruházásai, a kerítés, az udvar és a belső javítások 27 millió forintba kerültek. A Központi Konyhát 20 millió forintból fejlesztettük, ennek következtében 1000 adaggal nőtt a kapacitása, melyet sikerült lekötni és a fővárosba, a XVIII. kerületbe két intézménybe is szállítanak. Az óvodáknál az elmúlt öt évben 8 új óvodai csoportszobát építettünk. Összesen 700 óvodásunk van, az önkormányzat ezen a téren nemcsak a törvényi kötelezettségnek tesz eleget, hanem a lakossági igényeknek is. Ez volt az első olyan év, ahol az óriási jelentkezés miatt el is kellett utasítanunk körülbelül 50 főt. Ebben az évben tervezzük még a Gondozási Központ akadálymentesítésének megkezdését és a Falusi iskola vészkijáratának elkészítését, mindkettő engedélyezési eljárás alatt van. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt-vel tárgyalásokat folytattunk, a testület is több döntést hozott a külön szintű vasúti csomópontok kiépítésére. Vecsésen két külön szintű vasúti csomópontot terveznek Európai Uniós pályázat keretében, az egyiket az Üllői út végéhez, illetve a nagy sorompó kiváltására a vashídnál. A projekt keretében megszépülnének az állomás épületek is, a kisállomás környéke a P+R program keretében. A Magyar Közút Zrt-vel folyamatos a kapcsolat. A Telepi út és a Dózsa György út tarthatatlan állapotával kapcsolatosan a véleményük az, hogy ezek még nagyon jó utak, ahhoz képest, hogy az országban milyen utak vannak. Ez minket nem vigasztal. A gyáli polgármester úrral, Pápai Mihállyal dolgozunk azon, hogy ezt az útszakaszt is felújítsák. Szóbeli ígéret van. Tárgyaltunk az Egyenlő Bánásmód Hatósággal, részegyezséget kötöttünk az intézményeink akadálymentesítésére. Az Európai Uniós pályázati pénzekből épített és felújított intézményeknél ez megoldott, a többi intézménynél lépésről-lépésre szeretnénk megvalósítani. Idén volt 10 éves a városi rang, ezt igyekeztünk méltóképpen megünnepelni a városi ünnepségen. A szabadtéri színpadon tartottunk egy nagy ünnepségsorozatot, ahol vecsési amatőr társulat Vecsés történelmét bemutató rockoperát adott elő. A Magyar Kultúra napján szintén látható lesz a darab, érdemes elmenni, megnézni.  Tavaly ősszel volt 20 éves az önkormányzatiság, felhívtuk rá a figyelmet megemlékeztünk róla. 225 éves volt idén a település. Ezen felül nagysikerű rendezvényeinket is megtartottuk a Tavaszi Fesztivált és a Káposztafesztet. A Bálint Ágnes Emlékházat továbbra is támogatjuk és kapacitáljuk a családot és az örökösöket, hogy ezt az emléket és kulturális örökséget mindenképpen tartsák meg számunkra, ne csak Vecsés, hanem Magyarország számára is. Ebben az Önkormányzat is részt kíván venni. Megnyílt a Tájház a Jókai Mór utcában, amelyet a Vecsési Önkormányzat 10 éve vásárolt meg. Most pedig a Tájház Alapítvány Kulturverein és a Német Nemzetiségi Önkormányzat összefogásával az Önkormányzat támogatásával sikerült olyan állapotba hozni, hogy májusban ünnepélyesen átadásra kerülhetett. A körforgalomban országzászlót szeretnénk felállítani, közadakozásból kívánjuk ehhez a plusz forrást biztosítani. A zászló átadására március 15-én vagy augusztus 20-án kerülne sor, attól függően, hogy hogyan sikerül az 5-6 millió forintos költséget összegyűjteni. 
Ennyit szerettem volna elmondani. Kérem, tegyék fel kérdéseiket.

M. J., Mária u.: örömmel hallgattam ezeket a dolgokat. Különösen kedves a szívemnek az óvodák fejlesztése. Mind gyönyörű. Azért jöttem el, hogy köszönetet mondjak az Anna utcai játszótérért. Két kis unokám van, olyan szép és kulturált lett a játszótér, örömmel nézem az ott játszó gyerekeket. 
F. Á. Magyar u..: köszönetet mondok azoknak az embereknek, akik hozzájárultak ahhoz, hogy megcsinálják az utcánkat nagyon szépre. Most már csak egy kérés lenne, az, hogy egyirányúsítsák és ha lehet egyoldalra, méghozzá a baloldalra a páros szám terhére biztosítsák a parkolási lehetőséget. 
H. L. Halmi u.: a játszótér dicsérete nagyon indokolt. Sajnos, amikor az unokáimmal voltam, akkor a kerítés még nem volt meg és a hinta már tönkre volt téve. Kérdezem, hogy be van-e kamerázva ez a rész?
Szlahó Csaba polgármester: be lesz kamerázva. 

H. L. Halmi u.: érdekelne, hogy a sok összegyűjtött falevelet, amit bármilyen zsákba berakhatunk, azzal mi lesz? Komposztálják?
Szlahó Csaba polgármester: a szemétbányába kerül.
H. L. Halmi u.: ahogy az újságban megjelent, hogy november 2-tól minden páros héten elviszik az összegyűjtött faleveleket, ez így sajnos nálunk nem valósult meg. 
Tábori Ferenc alpolgármester: tudjuk, hogy nem igazán környezetkímélő az a megoldás, hogy az összegyűjtött faleveleket a szemétbányába szállítják el. Idén kezdtünk tárgyalásokba olyan céggel, aki komposztálást végez, csak sajnos messzire kellett volna elszállítani a hulladékot. Keressük ezzel kapcsolatosan a megoldást. Többen megkerestek azzal a problémával, hogy a szelektív-hulladékgyűjtő szigeteknél tarthatatlan állapotok vannak. Erre is keressük a megoldást. 
Szlahó Csaba polgármester: sajnos a tinédzsereknek nincs hova menniük és sokszor a játszótereken tombolják ki magukat, ami elég baj. Állandóan javítani kell az eszközöket. Térfigyelő kamerákat próbálunk kihelyezni. Igyekszünk rendben tartani a dolgokat. Reméljük, hogy az anyagi lehetőségeinket nem fogja teljesen keresztül vágni a gazdasági válság okozta kényszer. Szeretnénk ezen a pályán folytatni a város beruházásait, fejlesztéseit. A városközponttal most sokat kell foglalkoznunk, bízunk benne, hogy minél előbb el tudják kezdeni az épület munkálatait és befejezését. Most a legfontosabb dolgunk az állagmegóvás, azon vagyunk, hogy az elkészült épületben ne történjen nagyobb kár. 
Amennyiben nincs több kérdés, megköszönöm, hogy megjelentek és a közmeghallgatást bezárom.
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