Vecsés Város Önkormányzatának

Képviselő-testülete

Szám: 1/2013.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
amely készült Vecsés Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

2013. november 28-án (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

a Bálint Ágnes Kulturális Központ színháztermében

megtartott közmeghallgatásról

Jelen vannak a később érkezettekkel együtt:

Alattyányi István, Czibolya Zoltán, Dr. Lugosi Mária, Oláh László, Saska Istvánné, Szlahó Csaba, Tábori Ferenc képviselők 

Jelen van továbbá:

Pável Béla alpolgármester, Mohainé Jakab Anikó jegyző

Szlahó Csaba polgármester: üdvözlöm a megjelenteket. A Képviselő-testület tagjai mellett köszöntöm Azari Zsuzsannát, a Vecsési Járási Hivatal vezetőjét. Nagyon röviden tájékoztatnám Önöket arról, hogy mi történt az elmúlt egy évben, és hogy milyen elképzeléseink vannak a jövőt illetően, illetve milyen folyamatban lévő fejlesztéseink vannak.  A 2013-as év rendkívüli volt sok tekintetben az Önkormányzat életében. Egyrészt államigazgatási reformot éltünk, és az államigazgatási reform az önkormányzatok, s így Vecsés város gazdálkodását is gyökeresen megváltoztatta. A reform alapvető koncepciója az volt, hogy az állami feladatokat az állam koordinálja és felügyelje, míg az önkormányzati feladatokat a polgármesteri hivatalok felügyeljék. Számos feladatot vittek el a polgármesteri hivataloktól a járási hivatalokba. Ugyanígy feladatot vettek el, amikor az iskolák irányítását központosították, államosították, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vette át a fenntartó szerepet. A Vecsési Tankerület irányítja a vecsési, illetve a járási ügyeket. Ezúton köszönöm meg mindenkinek a segítségét abban, hogy Vecsés járási központ lehetett. A Vecsési Járási Hivatal január 1-jével kezdte meg munkáját. A Vecsési Tankerületet január 9-én Marekné Pintér Aranka ünnepélyes keretek között nyitotta meg.
A feladatok átvételével megváltozott a gazdálkodás és a költségvetés kerete is. A városi költségvetés értelemszerűen csökkent, hiszen a feladatokkal együtt bevételeket is elvontak tőlünk. Mivel Vecsésnek van helyi adóbevétele, és az egy főre jutó adóerő-képességünk pedig az országos viszonylathoz képest meglehetősen magas, ebből az átalakításból nagyon jól nem jöttünk ki. Próbált az állam kompenzálni, gondolok itt az adósságátvállalás kérdésére. A személyi jövedelemadónk teljes egészét, kb. 220 millió forintot az állam magához vonta, a gépjárműadó 60%-át, valamint a városüzemeltetési feladatainkra kapott korábbi állami támogatást is. Cserébe az iskolák működéséhez támogatást nem kellett biztosítanunk, és jövő év elejétől már adósság szolgálattal sem kell számolnunk. Így utólag már elég komikus, hogy mennyit kellett azért küzdenünk, hogy az adósságátvállalás mértéke mennyi legyen. Első körben 40-70% között határozták meg a mértékét, az eredeti besorolás szerint mi 40%-ról indultunk, 60%-ig jutottunk el, ami elég komoly teljesítmény. Így a 2,2 milliárdos adósságállományból 1,4 milliárdot az állam átvállalt. Január végéig, illetve a költségvetés elfogadásáig az állam rendezi a maradék 40%-ot is. A nagy átalakítások és a rezsicsökkentés közepette az önkormányzatokra azért terhek is jutottak, hiszen a víz- és csatornaszolgáltató cég és a szemétszállítást végző cég rezsicsökkentését az önkormányzatoknak, illetve ezeknek a cégeknek kell kigazdálkodniuk, hiszen önkormányzati cégekről van szó. Ugyanígy a közműadó is ebbe a sorba tartozik. Valamint van egy tétel, ami szintén az önkormányzat költségvetését terheli, ez pedig a hulladéklerakókra kirótt lerakási járulék, ezt a hulladéklerakók egyértelműen áthárítják az önkormányzatokra, ami körülbelül 30 millió forint. A rezsicsökkentésnek a magam részéről nagyon örülök, hiszen ez alapvetően befolyásolja a családok költségvetését.

A 2013. évi költségvetés összeállításánál szem előtt tartottuk a kötelező feladatok ellátását, az önkormányzat és intézményei zavartalan működésének biztosítását. A legfontosabb szempont a takarékos és szoros költségvetés. Első félévre visszafogott gazdálkodást folytatunk, beruházásainkat és az önként vállalt feladatainkat visszafogjuk, és amikor a zárszámadásnál kiderül pontosan hogyan áll költségvetésünk, akkor kezdünk bele nagyobb léptékű, önként vállalt beruházásainkba. Ez nem vonatkozik a pályázatos beruházásainkra, amikor az önerőt előre kell biztosítanunk. A 2012. évi zárszámadást 2013. év májusában fogadtuk el, több mint 600 ezer forint volt a pénzmaradványunk, ebből 90 millió volt, ami feladattal nem volt terhelve, szabadon felhasználható pénz volt. Ilyenkor tudunk még beruházásokra és civil szervezetek, egyesületek támogatására fordítani. A beruházásokra ebben az évben eddig a pályázatokkal együtt 664 millió forintot fordítottunk. Ebben az évben is nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy a szilárd burkolatú utak növekedjenek a városban. Tucatnyi rövidebb, hosszabb utcát láttunk el szilárd aszfalttal. 115 millió forintot fordítottunk útépítésre, a belterületi burkolt utak aránya 85%. Járdákat is építettünk, ez csak az előszele annak, amit jövőre terveztünk. Az intézményi felújítások közül a Gondozási Központ és a Petőfi iskola munkálatait emelném ki. Év elején lezártuk a bölcsőde pályázatot, ünnepélyes keretek között átadtuk és a nagyközönségnek is bemutattuk az intézményt. Májusban megnyílt a Bálint Ágnes Kulturális Központ, ez volt a befejezése a városközponti beruházásnak, melyet elkezdtünk az Anna utcai játszótérrel, folytattuk a piactér megújításával és az épület befejezésével lett teljes. A tervezett beruházások közül idén a Magyar Közút által beharangozott 4602-es út felújítási munkálatai maradtak el. A kivitelezési szerződést aláírták és az útépítő konzorcium márciusban veszi át a munkaterületet. Pályázataink közül szeretném kiemelni azt a két pályázatunkat, ami még elbírálás alatt van, de jelzi milyen utat, milyen irányt szeretnénk a jövőben szabni a városi fejlesztéseknek. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy az intézményhálózatunkat folyamatosan karbantartsuk, ha lehet, külső forrásból felújítsuk. Energetikai szempontból elkezdtük felmérni az intézményeink állapotát. Tavasszal két intézményünk energetikai megújítására pályázatot adtunk be, egyik a Halmi Telepi, másik az Andrássy Gyula Általános Iskola. Elbírálásuk jelenleg is tart. Ezt az irányt szeretnénk követni, az elkövetkezendő EU-s ciklusban az energetika nagy hangsúly fog kapni. 

Átalakulás alatt a VETÜSZ Kft. 2014. január 1-től nonprofit céggé kellett alakítanunk, a neve is megváltozik Vecsési Városgondnok Nonprofit Kft-re.

Sokat küzdöttünk azért, hogy a víziközmű társulatunk megmaradjon. A volt GYÁVIV Kft. tavaly megkezdte az átalakulását, az új törvényeknek és jogszabályoknak megfelelően, Dél-pest Megyei Víziközmű Zrt. lett a neve. Nem akartunk bekerülni a regionális víziközműhöz, úgy gondoltuk ott elveszne a város szava. Több mint 20 tagja van már a Zrt-nek. Örömmel mondhatom, hogy Pest megyében elsőként megkapta az Energetikai Hivataltól a szükséges tanúsítványokat, korlátlan határidővel működhet és tovább szolgáltathat a cég. 
Januárban nyilatkoznunk kellett a Szakorvosi Rendelőintézettel kapcsolatosan, hogy továbbra is az önkormányzat szeretné fenntartani. Ez ugyan évi szinten 100 millió forintba kerül nekünk, de ha azt akarjuk, hogy a működés színvonala és az egynapos sebészet megmaradjon, akkor bizony jobb, hogy ha nálunk marad. 
A közbiztonság kérdéséről elég sokat lehetne vitatkozni. A közmeghallgatás előtt tartották a Közbiztonsági Fórumot, ahol az őrsparancsnok úr és a helyettesei számoltak be a Vecsési Rendőrőrs és a Monori Rendőrkapitányság munkájáról. A közbiztonság kérdése elsősorban a rendőrség hatáskörébe tartozik és mi is rájuk számítunk leginkább. Természetesen munkájukat segítjük, ahol tudjuk. Polgárőrséget működtetünk, térfigyelő-rendszert működtetünk, aminek van járőrszolgálata. A közterületeket fokozottan felügyeljük. Az önkormányzatnak 40 millió forintjába kerül a közbiztonság. Úgy gondolom alapvetően nagy problémák nincsenek. Év elején létrehoztuk a Közbiztonsági és Környezetvédelmi Osztályunkat, az osztály koordinálja a közterület felügyelők és mezőőrök munkáját. 
Jövőbeni terveink között szerepel egy mentőállomás létrehozása, ami a Dózsa György úton a mostani rendelőkkel újulna, épülne meg. Az Országos Mentőszolgálat támogatja elképzeléseinket. Van területünk, némi kis önerőnk is, de ez nagymértékű beruházás, amihez jó volna állami támogatást is kapni. A terveztetést, a látványtervek elkészítését megcsináljuk. Ugyanígy látványterv készült a sportcsarnokkal kapcsolatosan, amit a Lanyiban lehetne majd megépíteni. Folytatjuk az intézmények energetikai megújítását, a pályázatok előkészítését.  

Megterveztettük és megkaptuk a hivatalos engedélyt is a ravatalozó építésére. Jövő tavasszal kezdjük az építkezést.  A közterületek folyamatos szépítése is tervben van, a parkok, játszóterek karbantartása és fejlesztése. Sajnos sok a rongálás, sokat fordítunk kárelhárításra. Adósságunk még a gördeszkapálya megépítése, amit szintén megterveztettünk, helyet kell találnunk hozzá. 
Magam részéről ennyit szerettem volna elmondani, átadom a szót képviselő-társaimnak.

Pável Béla alpolgármester: szívem csücskének tartom a Káposztafesztet, egyre inkább lehetett érezni idén is, hogy a vecsésiek úgy érzik, hogy ez saját rendezvényük. Ennek én nagyon örültem, szeretném, ha a jövőben is így lenne. Köszönetet szeretnék mondani mindenkinek, aki tett annak érdekében, hogy ez a rendezvény Vecsés hírnevét tovább öregbítse. 
Szlahó Csaba polgármester: kérem, akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg.

V. Gy., Báthory u.: kicsit visszanyúlnék a múltba, ehhez hoztam szemléltető eszközt is érdekességképpen. A dobozban olyan csontok vannak, amiket a határban gyűjtöttünk össze, és amik az egykori Árpád-kori templom körül a szántásban van. Minden szántás után a felszínre kerülnek. Találtunk már korábban is csontokat, ezeket a Ceglédi Múzeum képviselőinek átadtam. Célom ezzel, hogy felhívjam erre a problémára a figyelmet. Van egy gazda, aki folyamatosan beszántja azt a területet, ahol egykori vecsésiek porai, hamvai nyugszanak. Vélhetőleg az egykori templom kövei is felszínen vannak. Gál Istvánnak volt egy cikke, amiben arról írt, hogy most lesz a 700. évfordulója annak, hogy Vecsést megemlítették 1318-ban. Úgy gondolom, hogy ez az évforduló remek alkalom arra, hogy összefogjunk, és ezt a területet rendezzük.
H. L. Halmi u.: először is meg szeretném köszönni, azt, hogy rendezték a problémánkat és azóta nem volt focilabda berepülés. Egy másik dolog nagyon bántja a szememet, hogy  a focipályának a Halmi utcai kerítése mellett összegyűlt a szemét és senki sem szedi össze. Ezt többször szóvá tettem, a pályagondnok azt mondta, hogy ez nem az ő feladata. Voltam a mezőgazdasági osztályon, ahol azt a tájékoztatást kaptam, hogy a VETÜSZ-nek a feladata. Az ivóvizünkkel kapcsolatosan kérdezem, hogy mi vagyunk az egyetlen, akik kicsit büdös illatát érezzük a víznek. Annyira rozsdás, hogy a mosdót, a kádat elszínezi egy idő után. Nem tudom, hogy ezzel lehet valamit csinálni, vagy ez a normális?
H. E., Klapka u.: ez az első alkalom, hogy azt mondhatom, hogy a Klapka utcában minden rendben van. Tavaly elindult egy komposztáló kihelyezés a városban. Én ugyan saját pénzen vettem, de csak ajánlani tudom mindenkinek, mert nagyon bevált, szép komposztot tudtam készíteni és sokkal kevesebb szemetet kellett a kukába tennem. Többször felreppent a hír, hogy a piac kiköltözik az Epresbe. Ez mindig csak álhír?
H. L. Dobó Katica u.: elsejével meg fog változni a helyi buszjárat menetrendje. Reggel 8 órakor fog indulni, de vérvétel a rendelőben csak 8-ig van. Egész nap nem nagyon jár a busz nálunk, régen kijárt egészen a Katica lakóparkig, ez megszűnt. Nem tudom a Halmy téren hány ember száll fel, de azt tudom, hogy a 91 éves nénivel, a 80 éves sánta bácsival és a férjemmel minden egyes alkalommal az Erzsébet téren maradunk, mert a Gábor kiint, hogy megtelt a busz. Azt viszont nem teszi meg, hogy megy még egy kanyart, mert mi ott maradtunk. A víz valóban nagyon színes és nagyon büdös. Nem egyszer felhívtuk a vízműveket, ahol közölték, hogy ez normális és iható. Szeretném, ha a busszal kapcsolatban történne valami. Én felhívtam a Vagyongazdálkodási Osztályt, ahol közölték, hogy ez már egy elfogadott tény, és ezen nem lehet változtatni. Nagyon sok ember van, aki erről a környékről vérvételre megy, vagy ortopédiára, vagy fülészetre, és nem tud se elmenni és se visszajönni. Sokunknak nincs kocsija. Szeretném, ha ezen a problémán segítenének.
K. F. Zrínyi u.: elsőként Saska Margitka képviselő asszonyról szeretnék pár szót mondani. Az utóbbi időben volt olyan probléma a környezetemben, hogy hozzá kellett fordulnom. El kell mondjam, hogy soha senkitől a képviselők közül olyan maximális odafigyelést, olyan empátiát nem tapasztalhattam, mint tőle, és én úgy érzem, hogy ez az etalon, hogy hogyan kell egy képviselőnek hozzáállni a lakosság problémájához. Elmúlt egy hónapban szükségem volt a Szegedi temetkezési vállalatra. Eddig, ahogy olvastam az újságokban, hogy megköszönték az ő közreműködését úgy éreztem, hogy enyhén elfogultsággal írják a gyászolók a köszönő soraikat. Meg kell, hogy mondjam, nagyot tévedtem. A férjem szüleit pár évvel ezelőtt exhumáltattam Budapesten és most szerettem volna elhelyezni a szüleim sírjába. Felhívtam az Évát szerdai napon, hogy nagyon szeretném megejteni ezt szombaton. Válasza az volt, hogy szombaton ilyet nem szoktak csinálni, de természetesen ő ezt megoldja. Legnagyobb meglepetésemre, a nagyon szűk körű, maga nemében ünnepélyes elhelyezésen az Éva is jelen volt. Azt mondta, hogy neki kötelessége minden esetben szemmel tartania, hogy minden rendben menjen. Itt szeretném megköszönni a Szegediéknek ezt a hozzáállást. Úgy érzem, hogy Vecsésen nem igazából látható vecsési járőrözés a rendőrség részéről. Szeretném, ha őket gyakrabban lehetne látni. Említette polgármester úr a VETÜSZ Kft-t. Eddig 200 forintra emelték fel a VETÜSZ zsákokat. A helyi kisnyugdíjasoknak ez is eléggé megterhelő, erre azt olvasom, hogy november 1-jétől 450 forintra emelik a zsákok árát. Amennyiben az önkormányzat és a VETÜSZ így járul hozzá ahhoz, hogy a szelektív hulladékgyűjtést megtegyük és a zöld hulladék a megfelelő helyre kerüljön, nem fogják tudni ezt a lakosok vállalni. Látom, hogy belerakják a kukába, apránként a fekete zsákba, mert nem viszik el, vagy elégetik, ami még rosszabb.  Polgármester úrhoz szólnék, tudom, hogy csodák nincsenek, azt is tudom, hogy a nagy dolgok hamar elkészülnek és a kis dolgokra várni kell. Tizenéve minden alkalommal elmondom, most is elmondom, bár úgy látom, sok értelme nincsen. Amióta a MÁV felújítás megtörtént a Zrínyi utca jobb oldalán, azon a területen, ahogy a MÁV-osok ott hagyták, az autósok kinyomkodták, kiépítették maguknak az autó parkolót, azóta az önkormányzat semmit sem tesz. Már 15-20 cm-es kátyúk vannak. Nem hiszem, hogy nem lehetett volna ezt az elmúlt 10 évben elegyengetni. Erre oda kellene figyelni. Úgy érzem, hogy rosszul lett beosztva a képviselői újraosztás, logikusabbnak éreztem volna, ha a sorompó innenső oldalán Saska Margitka lett volna és a másik oldalán a Marika, mert így nem érzem azt, hogy Vecsés vigyázó szemei Kertekalján lenne. Itt 30 éve nem történik semmi. Kényes kérdést is szeretnék feltenni a polgármester úrnak. Az a hír járja, hogy jövőre nem indul a polgármesteri választáson. Valóban így van?
Szlahó Csaba polgármester: első körben válaszolnék az elhangzott kérdésekre. A csontokkal kapcsolatban, az említett terület régészeti lelőhely, amit 1997-ben tártak fel. A Ceglédi Múzeum ásta ki, és amióta újra indult az élet, azóta mindig forgatnak ki köveket, csontokat. Magántulajdonú parcellákról van szó, amik régészeti lelőhelynek vannak minősítve. Köszönjük szépen a jelzést. Jelezni fogjuk a ceglédi régészeknek, hogy kezdjenek valamit ezzel. 
A focipálya kérdéséhez, a gondnok úr rosszul értelmezte, neki kellene a szemetet onnan eltakarítani, fogunk szólni érte. 

A komposztáló ládák ügyében pályáztunk is, jó dolognak tartjuk. Ha a pályázat sikeres lesz, akkor ezt nagy tételben is tudjuk terjeszteni. A Környezetvédelmi Bizottságon keresztül már juttattunk el kedvezményes áron komposztáló ládákat a lakosság részére. 

A piac terveink szerint nem fog átköltözni. Építettünk egy szép, új főteret, piacteret, azért hogy használjuk. Legnagyobb problémánk a parkolással van, tervezzük a parkoló bővítését. 

A helyi buszjárat úgy indult el, hogy diákokat szállított, elsősorban arra épült és kaptunk rá állami támogatást. A támogatás folyamatosan megszűnt, a buszjárat megmaradt, innentől kezdve teljes mértékben nekünk kellett finanszírozni. A járat bővítésén, fejlesztésén gondolkodunk, jelentős változást nem tudunk eszközölni, de megnézzük, miben tudunk változtatni. Az üzembentartóval egyeztetünk annak érdekében, hogy ha ilyen van, hogy nem férnek fel a buszra, menjen vissza értük. 
A víz problémával kapcsolatosan, én a Berzsenyi utcában lakom, nálunk szerencsére ilyen probléma nincs. A szolgáltatót tudjuk megkérdezni, hogy azokban az utcákban ahol jelezték, miért ilyen a víz. A vasról már sokat hallottunk, ami a csőről jön le és ront a víz kinézetén, ez a jelenség akkor figyelhető meg, amikor valamilyen javítási munkálatokat fejeznek be. 
Cili néni kérdésére válaszolva a VETÜSZ zsák árával kapcsolatosan. Most 2310 forint egy 110 literes kuka havidíja. Ez az összeg nem fedezi azt az összeget, amibe az elszállítás és a lerakás kerül. A VETÜSZ zsák igazából veszteséget termel a cégnek. Máshol ez úgy van, hogy egy heti ürítésnek az ára egy zsák. Tudom, hogy sok, de még így is ráfizetünk. A komposzt zsák, a zöld az maradt 200 forint. 
Túl sok rendőrségi járőr valóban nincs, mert kevesen vannak, de ettől függetlenül folyamatosan mozognak. Rendőrök ülnek egyébként a térfigyelő kamerák előtt is és a járőr autókban is, igaz civilben. 
Kertekalja problémájával egyetértek, viszont azért nem nyúltunk hozzá sokáig, mivel azt az ígéretet kaptuk, hogy a MÁV benyújtja a nagy projektet, fel akarták újítani az állomásokat, mind a nagyállomást, mind pedig a kertekaljai állomást. Ebből a projektből a nagyobb állomásokat kezdték el felújítani, így mi kimaradtunk. Nem vártunk tovább, magunk megépítettük a Virág utca egy szakaszát, a Bokor ABC előtti területet rendeztük, megoldottuk a vízelvezetést. Szeretnénk megcsinálni a Szép utcai és a Zrínyi utcai parkolót. 
Köszönöm a személyes kérdést, ha erőm és egészségem engedi, szeretnék továbbra is polgármesterként tevékenykedni. 

Pável Béla alpolgármester: a szolgáltatónak kötelessége hatóságilag ellenőrzött minőségű vizet szolgáltatni, ez azt jelenti, hogy mindenféle anyag tűréshatáron belül kell legyen, ezt elég sűrűn ellenőrzik. Gyálon évtizedek óta működik vastalanító. Két esetben találkozunk a vasoxiddal, ha valahol közbeavatkoznak, lebernyeg formájában egy-két napig láthatjuk azon a környéken a felkavart vizet. A másik esetben pedig, ami a rendszerben jelen van, tűréshatáron belül. Az igazgató úr a közelmúltban jelezte, hogy kezdünk kitolódni a tűréshatár szélére, ami azt jelenti, hogy sajnos vastalanítót kell tervezni. A közeljövőben meg kell építeni Vecsés vonatkozásában is a vastalanítót. Bízunk abban, hogy ez a probléma meg fog oldódni. 
Geiger Gizella Vagyongazdálkodási Osztály vezetője: nagyon nehéz a busz ideális útvonalát, menetrendjét meghatározni. Valóban jönnek jelzések arra vonatkozóan, hogy bizonyos utcákban, milyen időpontban kellene mennie, ezek az igények elég változóak. A mostani menetrend nagyobb lakossági kérésre történt, és végeztünk utasszámlálást is, ami nem azt az eredményt hozta, hogy bővíteni kellene a járatot. 
H. L., Dobó Katica u.: meg lehet kérdezni a buszsofőrt, hogy reggelente mennyi ember és honnan gyalogol el a megállóig. Valamilyen úton-módon megpróbálhatnánk megoldani, hogy néha legalább 8 óráig el lehessen jutni a rendelőig vérvételre. Ha kell fizetni is fizetnénk érte. 
Saska Istvánné képviselő: sok szeretettel köszöntök mindenkit. Nagyon szépen köszönöm Cilike szavait, megtiszteltetés, igyekszem a jövőben is ennek megfelelni. A buszjárattal kapcsolatosan teljesen egyetértek a hölggyel, jeleztem már én is az osztályvezető asszony felé az igényeket. Az Erzsébet tértől a Kispatak felé senki nem tud felszállni a buszra. Legalább annyit meg kellene tenni, hogy a Zrínyi utca és Arany János utca sarkán álljon meg a busz, menjen fel a Budai Nagy Antal utcára és úgy jöjjön vissza. Nagyon sok idős ember van erre.
Alattyányi István képviselő: a buszjárattal kapcsolatos igényeket meg tudom érteni, annyit szeretnék elmondani, hogy nagyon szűk keretek között dolgozunk. Személy szerint most szembesültem ezzel, hogy ez ekkora probléma. Azt gondolom, hogy ha a költségvetésünkhöz képest a CBA felé meg tudtuk oldani a változtatást, itt is meg fogjuk nézni, hogy milyen lehetőségeink vannak. 

Tábori Ferenc alpolgármester: a MÁV beruházáshoz szeretnék kiegészítést tenni. Tegnap itt voltak a MÁV képviselői és volt szerencsém velük végigmenni a nagyállomáson és Kertekalján is. Fényképezgették a dolgokat, és szörnyülködtek az állapotokon. A nagyállomás környékén a gondozatlan fák, bokrok, kivilágítatlan aluljáró, nagyon sok olyan alap dolog van, ami nem jól működik, így nem is lehet használni. A kerékpártároló megépült, sajnos tűnnek el elég gyakran kerékpárok. Kertekalján örültek, hogy MÁV területen megcsináltuk a vízelvezetést. Ígéretet nem tettek semmire, de látták ezeket a problémákat. 
Szlahó Csaba polgármester: amennyiben nincs több kérdés, megköszönöm, hogy megjelentek és a közmeghallgatást bezárom.

k.m.f.

Szlahó Csaba
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