K I V O N A T

Vecsés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. január 18-án megtartott rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből
Tárgy: Javaslat Vecsés Város hatályos településrendezési terveinek felülvizsgálatával, módosításával kapcsolatos teljes eljárás előzetes tájékoztatási szakasza partnerségi egyeztetési eljárás eredményének elfogadására (Achim András utca 17. sz., Airport Hotel és mögötte lévő terület, 031/36 hrsz., 6125 hrsz. és 6126 hrsz.)
3/2022. (I.18.) határozat

Vecsés Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Trk.) 37. §-ban és 38.§-ban foglaltak alapján az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte, tudomásul vette és elfogadja Vecsés Város hatályos településrendezési terveinek felülvizsgálatával, módosításával kapcsolatos teljes eljárás (Achim András utca 17. sz., Airport Hotel és a mögötte lévő terület, 031/36 hrsz., 6125 hrsz és 6126 hrsz.) előzetes tájékoztatási szakasza partnerségi egyeztetésének eredményét tartalmazó jegyzőkönyvet. 

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon

a) a Vecsés Város hatályos településrendezési terveinek felülvizsgálatával, módosításával kapcsolatos teljes eljárás (Achim András utca 17. sz., Airport Hotel és a mögötte lévő terület, 031/36 hrsz., 6125 hrsz és 6126 hrsz.) előzetes tájékoztatási szakaszában lezárult partnerségi egyeztetés eredményének a partnerségi egyeztetés szabályainak megfelelő közzétételéről, valamint

b) a Vecsés Város hatályos településrendezési terveinek felülvizsgálatával, módosításával kapcsolatos teljes eljárás (Achim András utca 17. sz., Airport Hotel és a mögötte lévő terület, 031/36 hrsz., 6125 hrsz és 6126 hrsz.) Trk. 38. § (2) bekezdés szerinti véleményezési szakaszának kezdeményezéséről.
Határidő:
azonnal (partnerségi egyeztetés eredményének közzététele);

a véleményezési dokumentáció kézhezvételétől számított 3 napon belül (véleményezési szakasz kezdeményezése);
Felelős:
Szlahó Csaba polgármester

(9 igen szavazat, egyhangú)


Szlahó Csaba sk. 



Mohainé Jakab Anikó sk.



  polgármester




   jegyző

A kivonat hiteles:




Kapják:
2022. január 18.
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