Ügy típusa: Településképi véleményezési eljárás 
Jogszabály: Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, Vecsés Város Önkormányzata Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 8/2018. (V.31.) önkormányzati rendelete 


Fontos tudnivalók:    
A kérelmező/építtető az építészeti-műszaki tervdokumentációt ÉTDR rendszerben feltölti a tárhelyre, és annak tartalmához – az ÉTDR rendszerben „előzetes szakhatósági és egyéb állásfoglalás” kérelem indításával – a polgármesternek hozzáférést biztosít.
A kérelem benyújtását követően, jogszabályban meghatározottak alapján a Tervtanács, vagy a Főépítész megvizsgálja a kérelmet és a tervdokumentációt, és véleményt alkot.
A Polgármester a Tervtanács, vagy a Főépítész véleménye alapján a tervdokumentációt engedélyezésre feltétellel vagy anélkül javasolja, illetve nem javasolja, amennyiben a kérelem és mellékleteinek a tartalma nem egyezik a jogszabályban meghatározottakkal, vagy az építési tevékenység nem illeszkedik a településképbe.
A kérelmező/építtető a településképi véleményt az ÉTDR felületén (elektronikusan) megkapja. 
Formanyomtatvány: https://www.vecses.hu/uploads/files/kerelem_es_adatlap_telepuleskepi_velemenyezeshez.docx 
ügyintézési idő: 15 nap 
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