Melléklet: A tervezett módosítások bemutatása
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	1. 
	A 4. sz. autóút Régi Ecseri úti felüljárója és tervezett csomópontja közelében a Mátyás utca melletti 097/12 hrsz-ú,  3,4249 ha nagyságú védőerdő besorolású erdőművelési ágú terület Gksz jelű kereskedelmi-szolgáltató területté való átsorolást kezdeményezték a tulajdonosok. Az átminősítés célja, hogy az ebm-papst Hungary Kft. a területen egy logisztikai központot hozzon létre. Az erdőművelésből való kivonáshoz az erdészeti hatóság már hozzájárult, mivel ez a közigazgatási területen belül, Felsőtárkány határában pótlásra került. A tervezett logisztikai központ forgalma csak a Fő úton, a város két végén lévő csomópontokon keresztül tudná elérni a 4. sz. autóutat a régi Ecseri útnál tervezett új csomópont megvalósításáig. Ugyanakkor az ebm-papst Hungary Kft. a Mátyás utca mellett a város egyik legjelentősebb munkáltatója és adófizetője, így a cég fejlesztése az önkormányzat fejlesztési céljaival összhangban lenne és az előzetes egyeztetésen vállalták, hogy a 4. sz. főút és az Ecseri út mellett mellett új erdősávot telepítenek telken belül a már jelenleg is Gksz besorolású területen
Az Önkormányzat 156/2018.(VI.21.) határozatával előzetesen támogatva
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	3. 
	Az ebm-papst Hungary Kft. kezdeményezte a Mátyás utcai telephelye melletti 096/3 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú út megvásárlását, amely nem biztosítja olyan ingatlan megközelítését, amelynek nincs más magánútról vagy közterületről való megközelítési lehetősége. Így az út értékesítésének és a meglévő telephelyhez való csatolásának nincs más jogi akadálya, de a hatályos Szabályozási terv módosítását igényli, melyet szintén kérelmeztek.

Az Önkormányzat 157/2018.(VI.21.) határozatával előzetesen támogatva
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	5. 
	A Vecsés külterület 0289/1 hrsz. ingatlan osztatlan közös tulajdonú és számos tulajdonosa van. Nagy része rét művelési ágú és a nemzeti ökoháló része, valamint Vecsési rét megnevezéssel a Vecsési Értéktár is számon tartja a közeli környezetét.
A terület egy részén horgásztó és ehhez kapcsolódó szabadidős létesítmények vannak. A 2016. évi TRT felülvizsgálat előtt a terület egy nagyobb része volt rekreációs célra kijelölve, amely a 2016. évi felülvizsgálat során pontosításra került, és csak a horgásztó környéke lett rekreációs célú különleges területként kijelölve.

A TRT felülvizsgálat során nem volt cél építési jog elvonása, csak a tényleges használat szerinti pontosítás, mivel 7 év eltelt és csak a terület egy részén éltek az építési joggal.                                                  (A korábbi TSZT vonatkozó részlete()

Mint a módosításra irányuló kérelemből ez kiderül, az osztatlan közös tulajdonú ingatlanon a kizárólagos használati jog a tulajdonosok megállapodása alapján rendezett és a kérelmező kizárólagos használatában van az a rész, amely korábban ki volt jelölve rekreációs célú beépítésre szánt területnek. Ennek visszaállítását kérelmezi.

Az Önkormányzat 161/2018.(VI.21.) határozatával előzetesen támogatva
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	4.
	Az Előd utca mögötti erdő több lépcsőben került megszüntetésre. Az utolsó megmaradó részének kertvárosias lakóterületté való átsorolását kezdeményezték a tulajdonosok. A tájékoztatásuk szerint az erdőpótlás már megtörtént és az erdészeti hatóság előzetesen hozzájárult az erdőművelésből való kivonásból. A gazdaságos területfeltárás miatt a mellette lévő intézményterület egy részét is szeretnék kertvárosias lakóterületté minősíttetni. A megküldött telekalakítási vázlat szerint 20 db lakótelek alakítható ki a területen, a mellette lévő Lke-SZ-5 jelű építési övezeti besorolással.

Az aggló tv. alapján a megszüntetéssel egyenlő nagyságú erdőterületet szükséges kijelölni Vecsés közigazgatási területén belül. Ezen túlmenően új lakóterület kijelölése esetén ennek területe 5%-ának megfelelő méretű zöldterület kijelölése is szükséges a területhez kapcsolódóan (5.§ (6) bekezdés). Ez kb. 900 nm nagyságú a tervezett lakóterület mérete alapján és játszótér rendeltetésű közkertként lenne célszerűen kialakítható.
Az Önkormányzat 208/2018.(VI.21.) határozatával előzetesen támogatva
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